证券代码: 871637

证券简称:云基物宇

主办券商:银河证券

北京云基物宇科技股份有限公司 关于 2019 年年度股东大会延期及召开地点变更的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、 原股东大会的基本情况

(一) 原股东大会届次

本次会议为2019年年度股东大会。

- (二) 原股东大会召开日期和时间及地点
 - 1、现场会议召开时间: 2020年6月26日10:00, 预计会期0.5天。
 - 2、现场会议召开地点:云南省昆明市盘龙区山水云天6 栋5号。
- (三)原股东大会股权登记日:2020年6月18日

二、 延期召开股东大会原因

因工作需要为便于股东参会,公司董事会经审慎研究决定对本次股东 大会现场会议召开时间及地点变更如下:

原会场会议召开时间: 2020年6月26日10:00。

变更后现场会议召开时间: 2020年6月28日14:30。

原会场会议召开地点:云南省昆明市盘龙区山水云天6 栋5号。

变更后现场会议召开地点:北京市海淀区中关村南大街 2 号数码大厦 A1505。

三、 延期后开股东大会基本情况

- (一)股东大会召开日期和时间及地点
 - 1、现场会议召开时间: 2020年6月28日14:30, 预计会期0.5天。
 - 2、现场会议召开地点:北京市海淀区中关村南大街 2 号数码大厦 A1505。
- (二)股东大会股权登记日

延期召开的股东大会的股权登记日为2020年6月18日。

除上述时间及地点变更外,公司 2020 年 4 月 28 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台 (www.neeq.com.cn)披露的《关于召开 2019年年度股东大会通知公告》(公告编号: 2020-013) 其他事项不变。

四、 其他

联系人: 郑红莲

电话: 18612115828

公司邮编: 100080

电子邮箱: zhenghl@infosin.cn

传真: 010-58732582。

北京云基物宇科技股份有限公司

董事会

2020年6月22日